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Leistungssteigerung
Der Name HMS steht für hochwertiges Fahrzeug-

tuning. Je nach Wunsch oder Anforderung bieten wir 

dazu individuelles Motorentuning, Um- oder Aufrüstung 

von Turboladern bis hin zur Leistungsoptimierung durch 

die Programmierung der Software für das Motorenma-

nagement.

Die Harmonie eines berauschenden Power-Pakets 

entsteht durch die Symbiose perfekt aufeinander ab-

gestimmter Komponenten. Ein Beispiel hierfür zeigt sich 

im HMS-TT, der mittlerweile zu einem Markenzeichen 

geworden ist und damit die Philosophie des Unterneh-

mens hervorhebt. 750 PS und ein Drehmoment von 

850 Nm sorgen für ein unvergleichbares Vortriebs-

erlebnis.

Sportliches Understatement und die Gewissheit, bei Bedarf 

über zusätzlich Leistungsreserven zu verfügen, sorgen für 

entspanntes Fahrvergnügen und Gelassenheit auf allen 

Wegen. Ihr leistungsstarker Ansprechpartner
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abgasanlagen
Optik, Leistung und Klang stehen in den Abgasanlagen von 

HMS für einen unverwechselbaren Auftritt. Hergestellt aus 

hochwertigem Edelstahl verleihen sie jedem Fahrzeug eine 

ganz besondere Note. 

Dabei bestimmt der Kunde, wie sich sein Fahrzeug in Szene 

setzt. Ob tief und überzeugend für den noblen Auftritt mit 

Wurzelholz und feinstem Leder oder kraftvoll und bestimmt 

für grenzenlose Sportlichkeit – HMS-Abgasanlagen 

berauschen die Sinne.

Individuell hergestellte Abgasanlagen unterstreichen die ei-

gene Note eines jeden Fahrers. Dabei bestimmen Sie, was 

zu spüren, zu hören und zu sehen ist – wenn Sie keine Kom-

promisse eingehen wollen.

» Visionen sind dazu da -
um verwirklicht zu werden «

Unser Slogan “mehr als nur schnelle Autos” steht für 

ultimativen Fahrspaß, bei dem Sie Ihre Träume und Ideen 

verwirklichen können. Kompromissloses Vergnügen für alle, 

die das Besondere schätzen.

Im Juni 1994 wurde das Unternehmen von Markus Hand-

loser in Leiselheim, im Herzen des Kaiserstuhl, gegründet. 

Durch die von Anfang an ständig steigende Zahl zufriedener 

Kunden und die Erschließung neuer Märkte erfolgte im 

Jahr 2004 der Wechsel an den heutigen Standort in 

Malterdingen. Ein Team von neun spezialisierten Mitarbei-

tern sorgt für kompetente Beratung und hervorragende 

Serviceleistungen.

Die Wünsche und Anforderungen der Kunden – die 

Begeisterung für das nicht Alltägliche – sind unser Antrieb 

zu Höchstleistungen. Das zeigt sich nicht nur in der 

Umsetzung auf der Straße, sondern spiegelt sich auch in 

den Innovationen unserer Produkte und Dienstleistungen 

wieder. Eine eigene Produktentwicklung mit angeschlos-

sener Fertigung sind die Grundlage, um auf individuelle 

Kundenwünsche eingehen zu können.

Ihr Markus Handloser

Konfigurieren Sie ihr neues Fahrzeug mit unseren individu-

ellen Komplettlösungen. Das umfangreiche Tuningpaket 

lässt sich optimal in Ihre Finanzierungswünsche integrieren. 

Sie erhalten ihr neues Fahrzeug auf Wunsch bei einem un-

serer Vertragspartner oder direkt bei HMS. Damit haben 

Sie:

• von Anfang an mehr Leistung

• die komplette Garantie

• alle Eintragungen

• eine einfache Abwicklung

• gute Einkaufskonditionen

• eine zentrale Anlaufstelle

• ... Ihr Traumauto!


